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Опис дисципліни Податки є одним із найстародавніших фінансових інструментів в 

світі. Виникнення їх сягає своїм корінням ще первіснообщинного 

ладу де члени общини віддавали частину свого врожаю або 

виробленого продукту своєму вождю за виконання ним своїх 

обов’язків. Сучасна податкова система – це поєднання податкової 

теорії, утворення податкової системи, різних форм податків, методів 

їх справляння, контролю за їх використанням та інше.  

Під час вивчення курсу «Податкова система» здобувачі повинні 

оволодіти знаннями щодо сутності податків, особливостей сучасних 

податкових систем, структури та принципів побудови податкової 

системи України, системи оподаткування фізичних і юридичних 

осіб, існуючих можливостей використання податкових пільг, 

періодів сплати податкових платежів та подання податкової 

звітності. 



2 
 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна «Податкова система» базується на знаннях 

таких дисциплін, як «Економічна теорія», «Мікроекономіка та 

макроекономіка», «Фінанси», «Бухгалтерський облік». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Податкова система» 

передбачає формування у здобувачів базових, систематизованих 

знань про сутність податків, особливостей сучасних податкових 

систем, структури та принципів побудови податкової системи 

України, системи оподаткування фізичних і юридичних осіб, 

можливостей використання податкових пільг, періодів сплати 

податкових платежів та подання податкової звітності. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи Zoom, 

Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram, Whats App. 

Студенти отримують індивідуальні консультації у засвоєнні 

навчального матеріалу. 

Очікувані результати 

навчання 

 

ПР01.1. Знати сутність та призначення податків, зборів та 

обов’язкових платежів на всіх рівнях економічної системи. 

ПР01.2 Знати принципи функціонування сучасних податкових 

систем, їх структури та елементів, способів та прийомів 

оподаткування. 

ПР05.1 Знати основні принципи функціонування податкової системи 

та розуміти принципи податкової політики. 

ПР05.2. Володіти методичним інструментарієм вибору оптимальної 

системи оподаткування суб’єкта господарювання. 
ПР05.3. Знати особливості оподаткування  суб’єктів малого бізнесу 

та вміти здійснювати оптимізацію податкової бази згідно чинного 

законодавства. 

ПР05.4. Вміти розраховувати суму різних типів податків і зборів за 

об’єктами оподаткування. 

ПР09.1. Мати вміння збирати, аналізувати, використовувати 

фінансово-податкову інформацію, документувати основні операції 

податкового адміністрування, складати та подавати податкову 

звітність. 

ПР09.2. Володіти навичками роботи з автоматизованими 

інформаційними технологіями обробки даних, що застосовуються у 

податкових органах, використовувати сучасне програмне 

забезпечення.  
ПР09.3. Вміти аналізувати та інтерпретувати дані вітчизняної 

статистики в області податкового адміністрування, виявляти 

тенденції їх зміни, здійснювати вибір статистичних методів для 

обробки даних податкової звітності та результатів, які одержано у 

процесі податкового контролю, та обґрунтовувати відповідні 

висновки. 

ПР09.4. Вміти заповнювати форми податкової звітності, враховувати 

галузеві аспекти діяльності платника податку при розрахунку 

податків та зборів, оцінювати податкове навантаження та податкові 

ризики. 
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ПР09.5. Вміти на основі даних фінансової та податкової звітності 

здійснювати планування майбутніх податкових платежів та 

аналізувати їх вплив на фінансовий стан суб’єктів господарювання. 

ПР 11.1. Володіти навичками обчислення податків, зборів та 

обов’язкових платежів на підприємствах, установах і організаціях, 

вмінням аналізувати податкову звітність та розробляти заходи по 

здійсненню їх контролю. 

ПР 11.2. Знати методи податкової роботи фіскальних служб та 

платників податків в Україні.  

ПР 11.3. Володіти методикою проведення податкового контролю, 

бути спроможним самостійно провести аналіз одержаних результатів 

та розробити пропозиції щодо їх використання. навичками складання 

податкових розрахунків. 

ПР 11.4. Мати вміння проводити аналіз процесу податкового 

контролю платників податків та оцінювати його ефективність за 

допомогою інформаційних технологій. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретична сутність податків та 

податкової системи 

Тема 1.1. Сутність та види податків. 

Тема 1.2. Сучасна податкова система України. 

Змістовий модуль 2. Основні, бюджетоформуючі податки в 

Україні 

Тема 2.1. Податок на додану вартість 

Тема 2.2.  Податок на прибуток. 

Тема 2.3. Податок з доходів фізичних осіб. 

Змістовий модуль 3. Податки на землю та майно 

Тема 3.1. Майнові податки з громадян. 

Тема 3.2. Податок з власників транспортних засобів. 

Тема 3.3. Акцизний податок. 

Змістовний модуль 4. Особливості оподаткування агробізнесу 

Тема 4.1. Спрощена система оподаткування. 

Тема 4.2. Земельний податок: особливості оподаткування. 

Тема 4.3. Екологічний податок: особливості оподаткування. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint та дискусійне обговорення 

проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді практикумів з виконанням 

ситуаційних та розрахункових завдань ‒ індивідуальних та в групах. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(розрахункових, ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для 

самостійної роботи, індивідуального навчально-дослідного завдання. 

Модульний контроль проводиться у формі модульної контрольної 

роботи. 
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Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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